Bethel Facilities Survey - February 2020

Q1 What is your preferred style of worship service?

Traditional

Contemporary

Blended
(Contemporar...

No Preference
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Blended (Contemporary Service/Traditional Music)
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TOTAL
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Q2 Which service do you most often attend?
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Sunday 8:00 AM
Downtown...

Sunday 9:30 AM
Hightands...

Sunday 11:00
AM...

Saturday 5:00
PM (Blended)
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ANSWER CHOICES RESPONSES
Sunday 8:00 AM Downtown (Traditional) 24.02%
Sunday 9:30 AM Highlands (Contemporary) 60.96%
Sunday 11:00 AM (Traditional) 8.11%

6.61%

Saturday 5:00 PM (Blended)
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Q3 What is the most important factor in your worship choice?
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Service Time

Location

Service Style
(Contemporar...

Sunday School
Availability

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Service Time 37.54% 125
Location 10.51% 35
Service Style (Contemporary, Traditional, Blended) 41.44% 138
Sunday School Availability 9.61% 32

TOTAL aa8



Bethel Facilities Survey - February 2020 SurveyMonkey

Q4 As an output of the Bethel 2020 vision effort the congregation
supported a move towards worshipping at a single location. Are you
supportive of worshipping under “one roof” as a goal of Bethel's Facility
Master Plan?
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ANSWER CHOICES RESPONSES
Yes 65.65% 216
No 30.70% 101

TOTAL 523



Q5 What would be your ideal worship service time?
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8:30A .

9:00A
8:30A
10:00A
10:30A

11:00A
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ANSWER CHOICES RESPONSES

8:00A 10.24% 34
8:30A 4.82% 16
9:00A 24.10% 80
9:30A 35.54% 118
10:00A 17.47% 58
10:30A 3.61% 12
11:00A 2.28% 9

TOTAL B2



Q6 What would be your ideal Sunday School time?
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Bethel Facilities Survey - February 2020 SurveyMonkey

Q7 Are you supportive of improving & expanding youth educational
spaces for both Bethel Highlands Pre-School and Sunday School?
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(no labe[) _

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

. Not Supportive - Supportive Highly Supportive

NOT SUPPORTIVE SUPPORTIVE HIGHLY SUPPORTIVE TOTAL WEIGHTED AVERAGE

(no label) 7.67% 56.75% 35.58%
25 185 116 326 292



Bethel Facilities Survey - February 2020 SurveyMonkey

Q8 Should Bethel expand & enhance the narthex (fellowship/lobby),
kitchen, and existing worship spaces at Highlands?
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(no label) _

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

. Not Supportive - Supportive Highly Supportive
NOT SUPPORTIVE SUPPORTIVE HIGHLY SUPPORTIVE TOTAL WEIGHTED AVERAGE
(no label) 13.23% 47.38% 39.38%

43 154 128 325



Bethel Facilities Survey - February 2020

Q9 Should Bethel's facility plan include building a new traditional
sanctuary with an organ at the Highlands location?
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(no label)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

- Not Supportive - Supportive Highly Supportive
NOT SUPPORTIVE SUPPORTIVE HIGHLY SUPPORTIVE TOTAL WEIGHTED AVERAGE
(no label) 42.72% 37.77% 19.50%

138 122 63 323 177



Bethel Facilities Survey - February 2020

Q10 Are you willing to provide financial support for the construction of this
project? (Select all that apply)
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Part 1:1
support...

Part 2:1
support...

Part 3:1
support ane...

| DO NOT
support any...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES
Part 1: | support expanded education space 64.83% 212
Part 2: | support expanded worship, narthex (fellowship) & kitchen 69.72% 228
Part 3: | support a new traditional sanctuary including an organ 38.23% 125

11.62% 38

| DO NOT support any part of the project
Total Respondents: 327



